
Niederschrift 

über die Jahreshauptversammlung des SV Ramstedt am 15.01.2010 im Dörpshuus.

Beginn der Sitzung:  20.05 Uhr
   Ende der Sitzung:  21.35 Uhr

Anwesend sind 18 Mitglieder (siehe Anhang 1)

Der 1.Vorsitzende Ingo Dau-Schmidt eröffnet die Sitzung und begrüßt alle Anwesen-
den. Er stellt die Beschlussfähigkeit fest. 
Gegen Form und Frist der Einladung werden keine Einwände erhoben. 
Die vorbereitete Tagesordnung  wird um den Punkt Weihnachtsbasar erweitert und 
einstimmig angenommen. Damit ergibt sich folgende 

Tagesordnung:

1. Eröffnung und Begrüßung
2. Genehmigung der Niederschrift vom 16.01.2009
3. Jahresbericht des 1.Vorsitzenden
4. Bericht des Jugendwarts
5. Kassenbericht und Entlastung des Vorstandes
6. Neuwahlen: 1.Vorsitzender, Kassenwart
7. Veranstaltungen 2010
8. Verschiedenes

Weiterhin bittet Ingo darum, während der Versammlung das Rauchen einzustellen.

1.Genehmigung der Niederschrift vom 16.01.2009
Die Niederschrift wurde einstimmig genehmigt.

2. Jahresbericht des 1.Vorsitzenden
Der 1.Vorsitzende verweist auf ein erfolgreiches, abwechslungsreiches Vereinsjahr, 
und bedankt sich für die hervorragende Zusammenarbeit mit der Gemeinde. 
Er hebt in seinem Bericht folgende Aktivitäten aus dem letzten Vereinsjahr beson-
ders hervor:

Die Veranstaltungen und Aktivitäten:

• Unser Minikicker-Fußballturnier, welches von Jahr zu Jahr besser besucht 
wird.

• Das Beachvolleyballturnier als fester Bestandteil unseres Vereins. 
Nachmittags war das Kinderturnier gut besucht, und am Abend spielten und 
feierten 18 Mannschaften bis tief in die Nacht.

• Die Tischtennisabende waren sehr gut besucht.   
• Holzhütte wurde zum Beachsoccer-Feld umgesetzt, Strom und Wasserver-

sorgung wurde nach oben  verlegt..
• Bau am Sport- und Jugendheim schreitet voran.
• Es wurde Sand auf dem Beachsoccer-Feld aufgebracht (Kosten 450€)
• Weiterhin bestehen 2 Minikicker-Fußballgruppen mit ca. 35 Kindern, die mit 

großem Eifer bei der Sache sind. 



Abschließend bedankt Ingo sich noch einmal bei allen Organisatoren und Helfern, 
sowie bei allen Sponsoren. Besonders erwähnte Ingo die gute Zusammenarbeit mit 
der Gemeinde und dem Fanclub Waterkant, der den Verein sehr tatkräftig und auch 
finanziell unterstützt.

4.Bericht des Jugendwarts
Jugendwart Heiko Tüxen berichtet über ein erfolgreiches Jahr mit den Minikickern. 
Es wurden 5 Feldturniere bestritten, bei denen alle Plätze ab Rang 3 abwärts belegt 
wurden.
Es wurde mit einer kleinen Auswahl das DFB-Mobil-Training in Seeth besucht, um 
sich hier ein paar Tipps und Tricks abzugucken.
Eine Weihnachtsfeier fand im Sum-Sum in Flensburg statt, mit Indoor-Fußball und 
-Spielhalle.
Für das kommende Jahr ist eine Punktrunde in Zusammenarbeit mit Seeth Drage 
und Friedrichstadt geplant.
Weiterhin wurden 40 Aufwärm-Shirts vom TSBW gesponsert, wofür Heiko sich 
nochmals bedankte. 

5.Kassenbericht
Die Kasse wurde durch die Kassenprüfer Johann Albrecht und Jochim Sümnick 
geprüft. Es gab keine Beanstandungen, sodass der Vorstand einstimmig entlastet 
wurde. Kassenbericht siehe Anhang 2.
Als Kassenprüfer für das Rechnungsjahr 2010 wurden Joachim Sümnick und Ulf 
Schmarje gewählt.

6.Neuwahlen: 1.Vorsitzender und Kassenwart
Für die Wahl des Kassenwarts stand Petra Hollatz-Thomsen leider nicht mehr zur 
Verfügung. Ingo bedankte sich für die lange Mitarbeit im Vorstand und überreichte 
einen Blumenstrauß.
Bei der nachfolgenden öffentlichen Wahl wurde Matthias Hoffmann einstimmig zum 
Kassenwart gewählt.
Für den 1.Vorsitzenden wurde Wiederwahl beantragt und auch angenommen. Bei 
der anschließenden öffentlichen Wahl wurde Ingo Dau-Schmidt einstimmig zum 
1.Vorsitzenden gewählt.

Damit setzt sich der Vorstand wie folgt zusammen:

1. Vorsitzender: Ingo Dau-Schmidt
 2.Vorsitzender: Dirk Voß
      Kassenwart: Matthias Hoffmann
      Jugendwart: Heiko Tüxen
    Schriftführer: Carsten Petersen

7.Veranstaltungen 2010
Folgende Veranstaltungen sind vorgesehen:

 Sportplatzarbeiten 10.04
 Jugendturnier 16.05
 Beachvolleyball 19.06
 Grillen, Eröffnung Jugendhütte 03.07



 Kanutour mit HSC 14.08
 Fahrradtour zum Stapelholmer Heimatfest 05.09

8.Verschiedenes
Christa Reese lobte die gute Zusammenarbeit mit dem Sportverein und bedankte 
sich für die bisherige erbrachte Leistung an dem Sport- und Jugendheim. Weiterhin 
erwähnte sie die Aussicht auf einen Jugendbetreuer, der vom Kirchspiel 
Schwabstedt und der Gemeinde Rantrum je zur Hälfte finanziert werden soll.

Carsten Petersen schlägt die Anschaffung eines Beamers in Absprache mit den 
anderen Vereinen vor. Hierfür stellte er ein entsprechendes Gerät vor (siehe 
Anhang).

Es wurde nochmals auf den schlechten Zustand der Drainage des Sportplatzes 
hingewiesen. Christa Reese sicherte zu, das Anliegen dem Bauausschuss 
vorzutragen.

Dienstags Abend findet Badminton in der Halle in Schwabstedt statt, hierfür wird sich 
mehr Beteiligung gewünscht.

Donnerstags ist Tischtennis für Jugendliche ab 18.00 Uhr im Dörpshuus, 
anschließend spielen die Erwachsenen.

Der 1.Vorsitzende schließt die Versammlung um 21.35 Uhr.
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